
Склад

До складу препарату входять такі допоміжні речовини: протеїни, ферменти,
вітаміни, амінокислоти, нуклеотиди та мукополісахариди.

Опис

Лосьйон проти інтенсивного випадання волосся Placent Formula HP (10 мл 12
шт.) - це активний біостимулятор локальної дії на водній основі, в складі якого
міститься екстракт овечої плаценти з додаванням вітамінів та інших поживних
речовин.

Властивості

Плацент Формула зупинить активну випадання волосся, активізує ріст нового
волосся, позбавить від лупи та подарує неживим, слабким і тьмяним волоссю
«друге життя».

Волосся засяють з новою силою і блиском, стануть здоровими, міцними та
почнуть рости в 2 рази швидше.

Плацент Формула ось уже 20 років є безсумнівним лідером серед засобів від
випадіння волосся.

Продукт сертифікований, а також успішно протестований і рекомендований
трихолога і дерматологами України та зарубіжжя.

Користується визнанням у споживачів і є багаторазовим переможцем номінацій
серед засобів від випадіння волосся «Фаворит Успіху».

Активні компоненти

Овеча плацента за своїм складом найбільш близька до людської. Речовини, що
містяться в овечій плаценті, змушують клітини шкіри згадати молодість на
біохімічному рівні. Саме так відбувається регенерація клітин шкіри голови та
волосся за допомогою цієї формули. Професор Кар в 1912 році зайнявся
дослідженнями овечої плаценти та виявив, що в її клітинах міститься речовина,
здатне відновлювати життя клітин. За це був удостоєний Нобелівської премії.
Тепер цей принцип ми використовуємо в препараті «Плацент Формула».

Екстракт гострого перцю Табаско покращує циркуляцію крові та, тим самим,
забезпечує волосяні фолікули вітамінами та ін. Поживними речовинами.



Миртове масло зменшує шкірні роздратування і зберігає свій вплив тривалий
час.

Спосіб застосування та дози

Розчин втрачає свої властивості при контакті з киснем, тому не залишайте
ампулу відкритою довше 30 хвилин. Після відкриття відразу ж використовуйте її.
За один сеанс застосування повністю повинна бути використана 1 ампула.

Обов'язково вимити голову одним з шампунів серії «Пролісок» або інноваційної
лінії «Ланьер». Підсушити волосся рушником. Потім для зручності рекомендуємо
перед нанесенням вмісту ампули накинути рушник на плечі.

Зробити легкий масаж шкіри голови подушечками пальців, зрушуючи шкіру з
місця на протязі 1-2 хвилин, для активізації кровообігу і підготовки шкіри до
нанесення засобу. Акуратно відкрити ампулу з допомогою рушники або
паперової серветки. Надіти зверху на відкриту ампулу піпетку, яка знаходиться в
коробці.

Наносити препарат на поверхню шкіри голови крапельно уздовж проборов і
втирати масажними рухами до повного вбирання. Необхідно використовувати
весь вміст ампули за один раз і розподілити препарат по всій поверхні голови,
приділяючи особливу увагу проблемним зонам і фронтової частини голови.

Після нанесення препарат не змивати. Рекомендується повторно зробити легкий
масаж шкіри голови для повного вбирання препарату. Можете сушити волосся
природним шляхом, можете наносити укладальні кошти, сушити за допомогою
фена і моделювати за своїм бажанням. Після нанесення засобу немає ефекту
жирності волосся, волосся виглядає природно і доглянуто. Наступний сеанс
нанесення препарату - через 2 дня на 3-й.

Нагадуємо, що повний курс застосування - 12 ампул.

Упаковка

По 10 мл в ампулах, по 12 ампул в упаковці.

Виробник

Silvio Mora s.r.I., Італія.


